

# “史上最严”驾考严在哪儿，现代快报记者探访考点—— 科目三细节要求多，“难过”

从今年10月1日开始，被称为“史上最严”的驾考新规正式实施。长假结束后，有关驾考通过率低、学员迎来“挂科潮”的说法在网上此起彼伏。那么，新规实施后驾考的情况到底怎么样？对于新规，学员们又是怎么看的？10月12日上午，现代快报记者到南京车管所尧新考点现场探访，发现新规对科目二影响并不大，“问题”主要在科目三上。对此，不少教练也建议考生，如果不着急可以暂缓一两周再预约考试，毕竟新规刚刚实施，需要一个学习和适应的过程。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 李娜



学员进行驾考科目二场地考试 视觉中国 供图

## 科目二、科目三通过率都不高

10月12日上午10点左右，现代快报记者来到仙尧尧新考场，大厅里已经聚集了不少前来考试的学员。“你们是考科目几的？考过了吗？”记者向旁边三个正聚在一起讨论的学员打听。其中一人说：“我刚考完科目二，没过！他们还没考。”该男子告诉记者，上午来考试的人不少，可通过对科目二的却并不多，“我是倒车入库的时候压线了，两次都没过，只能补考了。”采访中，还有学员表示，自己是在坡道停车项目上出了问题，车熄火了。

与此同时，记者也采访了多名科目三考生。结果发现，当天科目三的考试结果也不太理想。

“我觉得开的还行啊，也不知道咋回事，考完就告诉我没过，都不知道问题出在哪儿。”他告诉记者，自己在驾校学习了一个月，考试前因为有事没参加模拟，直接就来考试了，“驾校每次都在入库的地方换入练车，我一直以为只要倒车入库就行。”

记者随机询问了20名参加科目二考试的学员，其中只有两人表示自己考过了；没通过的，大多是卡在了倒车入库上。

## 科目二时间限制没啥影响

那么，新规中到底哪些内容对学员影响较大？新驾考标准中，最引人注意的莫过于科目二倒车入库和侧方停车增加了时间限制。此前的标准只规定了具体的操作规范，但新标准明确了倒车入库完成时间不能超过210秒，侧方停车完成时间不能超过90秒，一旦超出时间即判为不合格。

不过，面对记者的采访，几乎所有考生都表示，时间限制对记者说。

## 科目三细节要求多，容易失误

相比科目二，不少考生对科目三有些“怨言”。根据新规要求，增加了很多可以直接判定不合格的项目。

比如新标准规定，“起步前，未观察内、外后视镜，回头观察后方交通情况的”，直接不合格；变更车道时，控制行驶速度不合理，妨碍其他车辆正常行驶的，不合格；停车后，车身距离道路右侧边缘线或者人行道边缘超出50厘米的，不合格。在起步、转向、变更车道、超车、靠边停车操作中，此前的标准要求必须打转向灯，没有

打转向灯的扣10分。但在新标准中，不打转向灯的直接不合格，打了转向灯但时间未满3秒就转向的直接不合格……

采访中，一位通过考试的学员告诉记者，“科目三增加了许多细节要求，像以前通过人行横道、学校、公交站台等地有语音提示的都取消了，同时还要求考生多回头看、主动礼让等，确实不太适应。不过，只要考试时注意到了这些点，通过也不难。”他表示，考科目三的时候注意力要非常集中，不然一不小心就可能撞进“雷区”。

雅度口腔  
德国品质

祝贺现代快报创刊18周年

025-83116699

院址：洪武路29号（游府西街路口）打进电话即送精美礼品一份

广告(宁)医广【2017】第04-12-049号

南京新协和不孕不育医院祝贺

现代快报创刊18周年

求子热线:025-8680 9999 网址:www.xinxiehe.com 医院地址:南京市秦淮区光华路海福巷1号



扫一扫

# 程度堪比科目二

## 新修订的《机动车驾驶人考试内容和方法》(GA 1026)

10月1日起实施



## 新手依然是事故高发人群

### 事故数据

事实上，驾考新规变严并不是坏事。现代快报记者从南京交管部门获悉，一直以来，新手都是交通事故的高发人群。以今年上半年的数据为例，驾龄在三年（含三年）以下的机动车驾驶人，引发一般交通事故822起，占事故总数的两成左右。

对此，交管部门分析，这一方面是由于新手开车易紧张，应急能力变差，另一方面是因为驾驶技术不

够熟练。据不完全统计，在新手引发的事故中，不少新手存在把油门当刹车踩的情况。

该人士表示，驾考新规中对于一些细节的要求，其实是非常必要的。“比如新规中很多项都增加了‘回头观察’的要求，非常实用，目的是让驾驶人不只是简单通过后视镜观察，而是根据实际情况密切注意周围路况，确保车辆通行安全。”

## 最好学习一下再参加考试

### 驾考建议

一位长期从事驾校运营的负责人告诉现代快报记者，驾考新规实施后，考试合格率确实不高，其中对科目二影响不大，“因为一直以来科目二的难度就比较大，是所有科目中通过率最低的一科。”

而因为新规刚实施，科目三通过率不高也可以理解，“毕竟驾考学员都是提前预约的考试，很多人对新规并不了解，这很正常。驾校也在组织教练摸索和学习中。”他表示，目前参加考试的学员，都是按照之前的驾驶大纲学习的，对于新规实施后考试应该关注的重点还没有掌握，这需要一个适应和了解的过程，一般至少需要一两周时间。对此，他建议学员如果不是很着急，最好先回驾校按照新规再学习一下，适应新规的要求，推迟一两周再参加考试，心理上不必有负担，不要害怕。

# 眼袋愁坏俩姐妹 假性眼袋莫拖成真性

小陈和姐姐大陈年轻时是家附近出了名的大眼美女姐妹花。可是，年过四十后，她们的眼睛下面就会经常出现肿肿的眼袋。“前几年，眼袋出现后，只要晚上少喝点水、早点睡觉，很快眼袋就会没有了，但是后来眼袋消失需要的时间越来越长，渐渐就长期挂在眼睛下面了，而且眼睛经常感觉干涩”。小陈说，她和大陈直到这两年才真正重视这个问题。

一位朋友推荐她们去不开刀、不手

术的思蒂贝尔抗衰美肤中心试试。“以前你们的眼袋是假性眼袋，通过按摩等方式加速眼部循环即可祛除，但是现在已经成为真性眼袋了，需要借助专业仪器。真性眼袋一旦形成，通过护理无法根本祛除，而且会随着年龄的增长越来越严重。”眼袋过大容易影响眼部循环，眼周脂肪膜内脂肪长期堆积会压迫眼部神经，使得眼部供氧不足而引起疲劳、干涩，久而久之会造成视力下降。”杨老师告诫大家。

**美丽公告**  
思蒂贝尔现推出祛眼袋超值价1800元以及128元体验祛各种类型眼袋的优惠活动。据了解，思蒂贝尔采用的仪器祛眼袋不需要侵入皮肤，不会留下伤口及后遗症，即做即走，快速平复，不影响工作生活。

感兴趣的朋友可拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。

10:00-19:00 可免费观看实际效果

**思蒂贝尔 | 抗衰老连锁机构**

**减去眼睛负担 袋走容颜衰老**

**1800 元 祛眼袋超值价**

**不开刀无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，不影响工作生活。**

**专做** 眼袋  眼纹  黑眼圈  上眼皮松弛下垂  泪沟   
**不做** 眼浮肿  眼部衰老凹陷  眼周疲劳无神等各类眼部衰老问题

思蒂贝尔用此先进技术帮助很多爱美女士和成功男士解决和改善眼部问题，既享受健康，又实现了面部年轻化！

采用定向清脂技术，安全可靠，无痛无痕，针对各种类型眼袋肿眼泡，同时收紧去皱，适用于18-80岁之间，男女不限。

**夏季热卖款**

**免费赠** (每天限10名)

**祛斑特惠** 128 元

新街口国贸店 58501958 山西路店 52218642 新街口建华店 52306496 龙江店 52212452